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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 A 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 A 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,18) 

 

 

Předložená bakalářská práce si kladla za cíl zanalyzovat a zhodnotit dopady pandemie Covid-

19 na ekonomiku ČR. Autorka se s tímto velmi těžkým úkolem zdatně vypořádala. Spektrum 

použitých zdrojů je dostatečné a kapitoly jsou řazeny logicky a přehledně. V analytické části 

byly stěžejními metodami SWOT analýza a regresní analýza, jež zkoumala vývoj hrubého 

domácího produktu a nezaměstnanosti. Přínosem práce je vytvořený model, který je možné 

použít k predikci dalšího vývoje míry nezaměstnanosti v závislosti na vývoji úrovně HDP. 

Autorka věnovala značnou pozornost i vydaným opatřením, která měla za cíl minimalizovat 

negativní dopad na nezaměstnanost v České republice, což podmiňovalo prostudovat znažné 

množství zdrojů. Závěr bakalářské práce shrnuje zjištěné poznatky a souvislosti. 

V práci se vyskytující drobné stylistické a gramatické nepřesnosti nesnižují kvalitu práce. 

Bakalářská práce splňuje veškeré formální náležitosti, je vyvážená a čtivá. Dovoluji si 

konstatovat, že cíle uvedené v zadání bakalářské práce byly splněny. 

 

 

Práce není plagiátem. 

 

 

V Uherském Hradišti dne 27.05.2021  Podpis: 
 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


